

2019“周口最美教师”候选人名单出炉

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,经过推荐、初评环节之后,2019“周口最美教师”候选人名单出炉,张爱云等20名教师候选2019“周口最美教师”。

此次评选活动由市委宣传部、市教体局、周口报业传媒集团、周口广播电视台联合主办,旨在大力弘扬社会主义核心价值观,展现广大人民教师潜心育人、默默奉献的高尚品格和精神风貌,激励广大教师不忘初心、立德树人,向“时代楷模”张玉滚等先进典型学习,争当“最美教师”,成就出彩人生,引导全社会关心教师队伍建设、支持教育事业发展,为谱

写新时代周口发展新篇章作出新的更大贡献。

此次评选活动的范围包括,全市各级各类学校(含民办)具有教师资格且在岗的专任教师。评选分推荐、初评、投票、终评、表彰5个阶段进行。评选活动启动以来,我市各学校教师高度重视、积极参与,共上报事迹材料32件。“周口最美教师”评选活动组委会组织专家对推荐候选人进行初评,最终遴选出20名2019“周口最美教师”候选人。

评选活动组委会将根据公众投票情况和专家意见推选出10名2019“周口最美教师”,并将于今年教师节前夕对10名“最美教师”进行表彰。

周口市高级技工学校 举行“跨越之路”文艺会演



6月18日晚上,周口市高级技工学校举行“跨越之路”文艺会演,4000多名学子汇聚一堂,展示了他们的才艺和积极奋进的精神风貌。图为文艺会演现场。
记者 刘彦章 梁照曾 摄

周口市高级技工学校文艺汇演

绿色出行受青睐



6月19日,一位市民在周口师范学院南门扫单车出行。
近来,许多市民选择骑单车出行,这样既绿色环保,又减轻了交通压力。
记者 关秋丽 摄

交通违法被处罚 竟用假币缴罚款

□记者 姬慧洋

本报讯 平时遇到50元或100元的大额纸币,大家总会有意识地分辨一下纸币的真伪,但在特殊情况下如果没有时间仔细查看,就会给心术不正之人有了可乘之机。6月17日下午,市公安局交通管理支队一大队副大队长杨建伟带领民警戚鹏、宋智伟,在周口大道开展中心城区交通秩序综合整治活动。16时许,民警到银行缴纳罚没款时,竟然发现两张100元假币混在其中。

当日下午,杨建伟带领民警戚鹏、宋智伟在周口大道流动执勤,对该路段的行人违反交通信号灯通行,非机动车逆行、驶入快车道等违法行为进行规劝和处罚。“现在是

‘创卫’关键时刻,我们全天候进行交通秩序综合整治。我们不仅要对道路交通违法行为人进行处罚和规劝,还要向市民普及和宣讲相关的法律法规,可能就是在那个时候给了心术不正之人可乘之机。”杨建伟说。

“这两张100元假币都是银行工作人员发现的,一张以‘G9’开头,一张以‘IO’开头。”杨建伟说,按照正常程序,在银行下班前,他们要把一天之内开具的票据统一交到单位,在单位开具政府非税收入专用交款通知书后再去银行缴纳罚没款。

“交通违法本身已经是错误行为,如果明知是假币而使用就是错上加错。在‘创卫’期间,大家不仅要行为美,更要心灵美。”杨建伟说。